

七月三日,我和我的女兒和兒子一起去了哥倫布,參加了當地華人趙敏和他先生JOE主辦的朋友家人過國慶。他們精心組織安排,讓大家度過了一個有意義的美國國慶節。

他們租了二輛豪華limo車,去每一家接孩子,然後帶孩子去Grater's Ice Cream商店吃冰淇淋,車在四點到達哥倫布市中心的Doubletree賓館,只有孩子們得到這豪華享受,家長們都自己開車跟着limo車。

趙敏和他先生JOE還租了二間大客房,提供大家吃住玩和休息。前來參加的有家長和孩子四十多人,每一位參加者都帶一道菜肴和點心,大家有說有笑,東南西北聊天打牌,還在賓館的窗戶看焰火。



到達賓館



孩子們在limo車里



孩子們在賓館里看電視



自製節日蛋糕

### 國慶節的名稱

國慶節是每個國家的重要節日,但各國國慶節的名稱有所不同。世界上許多國家叫“國慶節”或“國慶日”,還有一些國家叫“獨立日”或“獨立節”,也有的叫“共和日”、“共和國日”、“革命日”、“解放日”等,還有直接以國名加上“日”的,如“澳大利亞日”、“巴基斯坦日”,有的則以國王的生日或登基日為國慶,如遇國王更替,國慶的具體日期也隨之更換。據統計,全世界以國家建立的時間為國慶日的國家有35個。其中有些國家以佔領首都當天為國慶節,如古巴、柬埔寨等;有些國家以國家獨立日為國慶節。

### 美國 教堂鐘聲齊鳴 民衆遊行慶祝

美國以7月4日獨立日為國慶日,以紀念1776年7月4日大陸會議在費城通過美國《獨立宣言》。每



年的這一天,全美大大小小的教堂鐘聲齊鳴,各地居民自發地舉行慶祝遊行,美國全國到處都飄颻這紅白藍條的國旗。1800年以來,群衆遊行、音樂會和燃放禮花逐漸成為慶祝美國誕生日的傳統活動。由於燃放禮花容易引發火災,現在很多地方禁放煙火,不過通常還會在安全的廣場上燃放禮花,供人們觀賞。一般情況下,這天參加遊行的民衆可以選擇各式各樣的化妝,組成家庭小樂隊,有的親朋好友甚至祖孫幾輩人一起,載歌載舞,擁上街頭。大街上更是成為一片歡樂的海洋,各式彩車、模型車、雜技車等同歡樂的人群一起,組成了浩浩蕩蕩的遊行隊伍。遊行結束後,人們聚集在公園或



其他一些公共場所,以自己喜歡的方式共同歡度這一盛大的節日。

### 法國 火樹銀花映鐵塔 大型閱兵耀國威

7月14日是法國國慶日。1789年的這一天,巴黎人民攻佔了象徵封建統治的巴士底獄,推翻了君主政權。1880年,7月14日被正式確立為法國的國慶日,法國人每年都要隆重紀念這個象徵自由和革命的日子。這一天的夜晚成為歡樂的海洋,法國的標誌埃菲爾鐵塔為火樹銀花所映襯。國慶節是法國最隆重的民衆節日。7月14日這天,全國放假一天。節日前夕,家家戶戶都挂起彩旗,所有建築物和公共場所都飾以彩燈和花環,街頭路口架起一座座飾有紅、白、藍三色布帷的露天舞臺,管絃樂隊在台上演奏着民間流行樂曲。為慶祝國慶節,每年都要在香榭麗捨大街上舉行大規模的閱兵儀式。7月14日上午,大街戒嚴。空軍機群飛抵凱旋門上空,閱兵開始。編成隊列的飛機掠過香榭麗捨大

街,機尾噴出紅、白、藍三色煙幕,宛如一面巨大的法國國旗在空中舒展開來。當飛機通過協和廣場的總統閱兵台上方後,陸海軍分列式開始向總統敬禮。

法國每年為國慶節的慶祝活動要用去50噸火藥、10億支鞭炮。從費用來看,半個小時的焰火要花費2000萬法郎,由此見知,整個慶祝活動所耗費用相當可觀。

### 德國 各州首府 輪流坐莊

德國,10月3日的正式名稱叫“統一日”,是法定節日,但並非“國慶日”。與法國把7月14日、美國把7月4日作為國慶節的來歷不同的一點是,德國這個類似國慶的重要日子里並無重大事件發生,不像法國1789年7月14日革命群衆攻佔了巴士底獄,美國在1776年7月4日發表《獨立宣言》。按照1990年統一以來的規矩,各個州的首府輪流舉辦慶祝活動。所以,儘管是逢五逢十之際,首都柏林沒有舉辦隆重莊嚴的慶典不算奇怪。

英國 實是官方生日 女王親閱軍禮

英國的國慶日是女王的“官方生日”。英國女王伊麗莎白二世的真正生日是1926年4月21日,而其



“官方生日”則定在每年靠近6月11日的那個星期六。每年的這個時候,一向有“霧都”之稱的倫敦天氣也比較好。其主要活動,是由女王親

自檢閱“軍旗敬禮分列式”。由於星期六本來就不是工作日,因而這一天也不在假日之列。

### 波蘭 憲法指定 國慶節日

波蘭實行每周五天工作制。5月3日為波蘭共和國國慶節,放假一天。1989年劇變前,7月22日為國慶節;1991年4月5日波蘭議會通過一項法案,將波蘭共和國國慶節改為5月3日(1791年5月3日通過一部憲法,該憲法為波蘭第一部成文憲法,首次確定實行參、衆兩院議會制和三權分力制)。

### 埃及 政府放假一天紀念七月革命

七月革命節,每年的7月23日,是紀念阿拉伯埃及共和國第一任總統加馬爾·阿卜杜勒·納賽爾領導的革命勝利日,也是埃及的國慶節。每逢節日,政府通常放假一天,報紙、雜誌、電視和廣播都會大量報道節日的紀念活動,並展出歷史圖片和資料。

### 挪威 國王着禮服與民同慶典

5月17日是挪威國慶節(又叫憲法日)。在這個盛大的節日里,你會看到成千上萬的人穿着民族服裝,歡度佳節。這天,通向王宮的卡爾·約翰大街變成了人的海洋、花的海洋、國旗的海洋。這一天,國王往往穿着黑色禮服,戴着黑色禮帽站在觀禮台中央;右邊是身着紅色禮服、紅色禮帽的皇后;王后的右邊是王子和公主。一切都是那麼自然,那麼純樸,一切都是人們發自內心,發自對祖國、對民族的無限熱愛。

### 新加坡 舉國齊歡騰 總統親閱兵

國慶節是8月9日,新加坡每到這一天都會舉行國慶大典,舉國歡騰。同時還有國慶檢閱典禮,會有戰機和跳傘表演。當總統檢閱儀仗



JOE帶來了茅台酒

望,現在再也沒有那時的激情和喜悅,不過最後我們都十分感謝趙敏和他的先生JOE讓我們度過一個愉快的節日。

**HELP WANTED**  
**日本餐館請人**  
**BENIHANA JAPANESE STEAK HOUSE**  
(LOCATED IN BEACHWOOD, OH)



**CHEF TRAINSE**  
**誠聘大廚**

CALL: (216) 464-7575

**A NAME YOU CAN TRUST**

Help You With All Your Real Estate Needs



**誠信可靠 全套服務  
買賣房屋 新建房屋  
增建房屋 裝修房屋**



**Tel: 440-655-1119**

Email: jinyong.chen@realliving.com

**\$429,829**

MLS #2266456

Westlake Colonial 3638 Cinnamon Way 4 BR, 3.5 Bath, Built 1990, Located at End of street 3-car garage  
Expensively finished basement with full kitchen and full bath